SENDEPENTODE
R'('J.:;?N fir Frequenzen bis 100 MHz

Réhre von
unten gesehen

Mapfe in mm

FaBBuUng ...uitiiiieeieniatateetsetesssssssanasanssaasss Rel sty
Gewicht der Rohre (Netto) ......vuevuiuvneusnnvnesne.a.. ca. 90 gr
Gewicht der Verpackung ......evviueineiueiasiinnnes. ca. 35 gr
Abmessung der Verpackung ......cvvvvveeeenen.. 60 x 60 x 155 mm
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RS 1003

ALLGEMEINE DATEN

SIEMENS
ROHREN

Ij\ufbau und Anwendung J

Strahlungsgekithlte 105 W-Pentode fir Gerite der Nachrichtentechnik

und Elektromedizin als HF-Verstirker, Oszillator, Modulator bei

Frequenzen bis 100 MHz geeignet.

beliebig

Ug

Ig
Heizart:

Kathode:

mwg2gt
]

Kapazititen

Ce
Ca

Cg1a

=
indirekt

Oxyd

6,3
2,3

20
18

23
12
0,15

mA/V

pF
pF
PF

bei I, = 100 mA
und U, = ng =400 V
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HOCHFREQUENZVERSTARKER

SIEMENS C-Betrieb

ROHREN Kathodenbasisschaltung

£ g 30 100 MHz

U, = 1000 800 v

Ug2 = 600 600 v

Ugt = -200 -200 v

I = 260 260 mA

Iksp = 1,5 1,5 A

Q, = 60 60 w

Qg2 = 10 10 w

Qg1 = 0,5 0,5 w

Rg = 50 50 @ (bei Iyy = 0)

Uge = 200 200 v

£ = 30 30 100 100 MHz

- = 155 113 105 70 wo1)

U, = 1000 800 800 600 v

Ugz = 340 335 380 350 v

Ugs = -45 -35 -35 -30 v

Ugts = 62 50 50 45 v

I, = 215 207 200 193 mA

Igz = 29 29 25 26 mA

Iy = 14 15 14 14 mA
A = 215 66 160 116 w

Nat = 0,87 0,75 0,7 0,65 wo1)

Qa = 60 53 55 46 w

Qg = 10 9,7 9,5 9,0 w

Qg4 = 0,24 0,22 0,2 0,25 w

n = 72 68 66 60 %

1) Kreisverluste sind nicht bertcksichtigt
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RS 1003 ANODEN- UND SCHIRMGITTER- mgm

MODULATION ROHREN
f s 30 MHz
U, = 800 v
U = 300 A\
U:f = -200 v
1, = 260 mA
Tiap = 1,5 A
Q, = 60 w
ng = 10 w
Qg1 = 0,5 w
Rg = 50 Q(beilgq =0
Une - 200 v
£ s 30 MHz
Npg = 70 w 1)
a = 800 v
Ug2 = 300 v
Ugy = -90 v
Ugts = 110 '
I - 130 mA
Loz = 25 mA
I = 14 mA
o = 104 w
N = 1,5 w1
Q, - 34 w
ng = 7,5 w
Qg1 = 0,2 w
n = 67 %
m = 100 % 2)
Ug2e - 230
Nmod = 55

1) Kreisverluste sind nicht berticksichtigt

2) Bei Dauerton darf nur bis 80 % moduliert werden
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VORSTUFENMODULATION

SIEMENS
ROHREN

B-Telephonie-Betrieb

1) Kreisverluste

RBK 2223/1.8. 61
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NIEDERFREQUENZVERSTARKER UND

RS 1003 MODU LATO R SIEMENS
AB-Betrieb ROHREN
2 Rohren in Gegentaktschaltung
u, = 1000 v
u 2 = 600 \'4
U§1 = -200 v
Ik = 260 mA
Iksp = 1,5 A
Qa = 60 w
af 0.3 w
g1 - :
R_, = 50 k2 (beilgy =0)
u = 200 v
Ny~ = 0 60 0 130 0 160 w
U, = 425 800 1000 v
Ug2 = 425 425 425 v
Ugq = -16,5 - -17,5 -18,5 Vo)
S N ~ / "\
Ugi-gis ) 10,5 0 11,5 0 13 v
I, = 2x50 2x130 2x50 2x130 2x40 2x130 mA
I, = 2x5 2x24 2x4 2x23 2x3 2x21 mA
a = 2x21 2x25 2x40 2x40 2x40 2x50 w
Qg2 = 2x1 2x10  2x1,7 2x10  2x1,2 2x9 w
k R SR DN ‘-, 5 %
Raa = 3,5 8 10 xQ

1) Fur Einstellung des Arbeitspunktes sind die angegebenen Strdme
mafgebend.
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KENNLINIENFELD

ROHREN larlga = 1WUg) 15 =1(Ug) g =1(Uy)
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KENNLINIENFELD

RS 1003 SIRMENS
'a'lgz =t (ug1) la =1(Uy) Ig2 =1(Uy) ROHREN
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KENNLINIENFELD
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SIEMENS & HALSKE AKTIENGESELLSCHAFT
WERNERWERK FUR BAUELEMENTE
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